

国足0比4不敌哥伦比亚 两场热身赛零进球净负六球 还是原来的配方:锋无力!

昨晚在山城重庆,中国国家男子足球队迎来了本期热身赛的第二场比赛,不过最终以0:4不敌哥伦比亚队。至此,国足先后输给塞尔维亚和哥伦比亚,比分为0:2和0:4,以两连败、零进球结束了这一阶段的热身赛。

与塞尔维亚的比赛中,中国队虽然上半场防守漏洞颇多,但经过调整,下半场打出了几次像样的进攻,只是在门前把握机会能力方面欠缺。但在与哥伦比亚队的比赛中,国足在开场5分钟便被对手攻破球门,随后防线屡次出现险情。纵观整体进攻,以及国脚们个人能力,国足都与对手之间存在比较大的差距。此役,国足主帅里皮对首发名单的六名球员进行了调整,上一场发挥失常的张琳芃,本场比赛在门前频频救险,发挥出色。

哥伦比亚已跻身俄罗斯世界杯决赛圈,同时世界排名高居第13位,能在客场取胜并不意外。但是在比赛中,国脚们的发挥,确实有不少值得商榷的地方,不仅没能创造出几次有威胁的进攻,阵型还一度脱节。为了锻炼队伍、考察队员,里皮在上、下半场相继换了5名队员,但收效甚微。即便将球传递到哥伦比亚的禁区内,在最后临门一脚的处理上,总是让人感到遗憾。从数据来看,哥伦比亚的传球次数比国足多了100多次,跑动距离也比国足多了4000米。

对于国足来说,输球无关大局,毕竟只是热身赛,重要的是能否有所收获,如果只是走马灯似的完成比赛任务,那么举办热身赛的初衷无疑会被大打折扣。

沈阳晚报、沈报融媒记者 周舟



辽篮110比92轻取青岛收获两连胜 生日夜郭少与哈德森合砍60分 还是熟悉的味道:惹不起!

昨晚,CBA联赛第八轮率先进行五场比赛。其中,坐镇主场的辽宁男篮迎战已经六连败的青岛男篮。开场后,辽篮率先进入状态并多点开花,相反青岛男篮攻防两端表现低迷,辽篮很快取得接近20分的领先优势。随后的比赛,青岛男篮在小外援吉布森和刘书楠的带领下追分,不过辽篮的进攻端火力不减,哈德森连续命中三分,郭艾伦不仅自己得分,还能送出妙传。最终,辽篮以110:92取得一场大胜,送给对手七连败的同时收获两连胜。昨天是郭艾伦的生日,他也用30分5个篮板4次助攻0失误的数据,作为送给自己最好的生日礼物。

本赛季开赛以来,郭艾伦虽然有几场比赛表现不错,但最近两场有所起伏。昨天是他24岁的生日,虽然收到了满满的生日祝福,但他来不及庆生,早早投入到训练中。比赛中,从首节开始郭艾伦就进入状态,他的进攻手段也非常简单——利用速度冲击篮下。在造成对手犯规罚篮拿到2分后,郭艾伦又晃过防守队员直接杀入内线,面对宗赞的防守强行上篮得手;随后他再次杀入内线造成对手犯规。首节,郭艾伦就拿到11分。在一次与琼斯的拼抢中,他做出了类似守门员扑球的救球动作,最终人和球同时滑出边线。生日夜找回了好状态,郭艾伦越打越自信。而面对郭少犀利的突破,吉布森只能用犯规来阻止。本场比赛,郭艾伦出战33分钟,砍下30分5个篮板4次助攻,并且没有一次失误。

赛后,郭艾伦在接受采访时表示:“有低谷和困难是好事,但也是挑战,会使我更加成熟。”昨天是他24岁的生日,每当有队员过生日球队都会准备生日蛋糕,被问及这一次是否会被蛋糕“洗面”时,郭艾伦不好意思地说道:“没想过,但愿不会吧,要不挺对不起我贺哥的。”

沈阳晚报、沈报融媒记者 李庆实 摄影记者 王江



市民运动会掀乒乓球热 千余名爱好者同台PK

上周末,由沈阳市人民政府主办,沈阳市体育局和沈河区人民政府联合承办,沈河区文体局负责赛事执行的沈阳市首届市民运动会暨沈阳市第十四届运动会“白云山杯”乒乓球比赛落下帷幕。经过激烈角逐,沈河区代表队包揽男女团体冠军。

本次赛事吸引了1000余名乒乓球爱好者参与,最终130余人入围决赛。其中,沈河区女队的吴月皎以全胜战绩帮助球队摘得女子团体冠军。“这次比赛的水平很高,目前沈阳市的乒乓球运动氛围非常好,多参加乒乓球运动不仅有利于身心健康,也利于全民健身运动的开展。”吴月皎说。沈河区文体局副局长雍宏伟在接受采访时表示:“沈河区的乒乓球项目群众基础雄厚,少儿乒乓球也被评为全国乒乓球后备人才基地。这次市民运动会我们区承办了乒乓球比赛。”

沈阳晚报、沈报融媒记者 李庆实



意大利爆冷无缘世界杯 布冯宣布退出国家队

昨天,意大利队在主场0:0战平瑞典,从而以总比分0:1负于对手,无缘俄罗斯世界杯决赛圈。让人感到悲伤的是,赛后,还有2个月就要迎来40岁生日的队长布冯,在接受采访时潸然泪下,并宣布自己将告别意大利队。“很遗憾,我的最后一场正式比赛是无缘晋级世界杯。我离开了一支有着许多天赋球员的国家队,感谢那些和我们一起的球员们。”

(周舟)

宇峰看盘 不管空头怎么样,反正我是满仓了!

昨天沪指开盘经过短暂震荡,不断向下。从盘面看,银保券金融三剑客集体走弱对指数杀伤很大,保险板块反向做多,但人心有点散。从权重板块的走势看,神秘力量表现出的态度是,不希望指数涨得太快,也不希望指数跌得太快。从个股活跃度看,跌多涨少,前面涨幅较多的芯片、5G、手机等概念出现回落,显示有获利资金在了结。

技术上,收盘在5日均线之下,说明有获利盘沽出,沪指日线级别MACD红柱再次缩短,短线仍有进一步修复的迹象。

股票池操清出三角轮胎纳入蒙草生态、华正新材,满仓了。三角轮胎周一冲高回落,昨天低开,说明场内资金对其美国建厂事件反应冷淡,快速了结;纳入蒙草生态是因为超跌的环保、PPP概念股有反弹的机会,而蒙草生态是PPP概念的龙头;纳入华正科技,它是年内上市的超跌次新股,而且公司管理层表态,该股连续下跌是因为重大项目投入所致,概念挺多,股价有点筑底迹象。目前局面下,仓位太满,有点冒险。

